AKSARAY İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

 2020/2021 EĞİTİM / ÖGRETİM YILI 1. DÖNEM BAŞI 
ELEKTRİK ELEKTRONİK ALANI 
MERKEZ İLÇE ZÜMRE BAŞKANLARI TUTANAĞI

Toplantı Tarihi ve Saati

: 27 / 08 /2020    16:00
Toplantının Yapıldığı Yer
: Fatih Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi

Toplantıya Katılanlar

: Elektrik / Elektronik Öğretmenleri: Şenol KUMSAR
   Serkan GÜMÜŞ, Ahmet DEMİR, Burak ÇEŞİTÇİ(Bilim Teknik Koleji)
GÜNDEM

1- Bir önceki toplantıya ait zümre kararlarının uygulama sonuçlarının değerlendirilmesi ve uygulamaya yönelik yeni kararların alınması.

2- İlçe düzeyinde uygulama birliği,
3- Pandemi sürecinde okullarımızda alınan tedbirlerin değerlendirilmesi,
4- Öğretim programlarında yapılan değişikliklerin incelenmesi.
5- Öğrenci başarısının artırılması için alınacak tedbirler.
6- Zümre ve alanlar arası işbirliği

7- Eğitim ve öğretimde kalitenin yükseltilmesi

8- İş sağlığı ve güvenliği
9- Dilek ve temenniler ve kapanış
-

GÜNDEM MADDELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ:
1. Bir önceki toplantıya ait zümre kararlarının uygulama sonuçlarının değerlendirilmesi ve uygulamaya yönelik yeni kararların alınması.

Elektrik / Elektronik dersi zümre başkanları 27/08/2020 saat 16:00 da Ahmet DEMİR başkanlığında Fatih Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğretmenler odasında toplandı.

Bir önceki zümre tutanağı incelendi. Toplantıda görüşülen ve alınan kararların uygulandığı görüldü. Devamsızlık takiplerinin, düzenli takibi sonucu devamsızlıklarda azalmanın olduğu görüldü. 
2. İlçe düzeyinde uygulama birliği,

Mesleki eğitim merkezi haricinde, Meslek liseleri arasında, Dal birliği olan atelyelerde aynı uygulamaların yapılması sağlanacaktır. Zümre başkanı Ahmet DEMİR temrin uygulamalarında muhakkak iyi bir planlama yapılmalı. Derslerde öğrenci takibi yapılmasının devam devamsızlığın azaltılmasında etkili olacağından, ders bazında devamsızlık takibi yapılması kararlaştırıldı.
3. Pandemi sürecinde okullarımızda alınan tedbirlerin değerlendirilmesi,
Derslerde oturma düzeni ve maske kullanılması konusunda azami ölçüde dikkat edilmesi, kesinlikle taviz verilmemesi, ders aralarında sınıfların havalandırılması oturma düzeninde belirlediğimiz öğrencilerimizin sürekli aynı yerde oturması kişisel araç gereçlerin kullanılması konusunda tüm zümre başkanları olarak mutabık kalınmıştır. Teneffüs saatlerinde ve atelyelere giriş çıkışlarda düzenlemeler yapılması kararlaştırıldı.
4. Öğretim programlarında yapılan değişikliklerin incelenmesi.

Mesleki ve Teknik Anadolu Liselerinde, 2020-2021 Eğitim Öğretim yılından itibaren, Öğretim programları değiştirilmiş ve 9. Sınıflarda, 11 saat atelye ve meslek dersi konulmuş ve kademeli uygulamaya geçilmiştir. Bu doğrultuda atelyelerde gerekli düzenlemelerin yapılarak, eğitim öğretime hazır duruma getirilmesi kararlaştırılmıştır.
5. Öğrenci başarısının arttırılması için; 
OÖK yönetmeliğinin ödül kısmında yapılan değişiklik ile “özürsüz devamsızlık süresi 5 günü geçmeyen” öğrencilerin, teşekkür, takdir belgesi alacakları hükmü getirilmiştir.
· Devamsızlıklar kontrol altında tutulmalıdır.

· Atelye uygulama sayısı arttırılmalıdır.

· Atelye işleyişi düzene sokulmalıdır.
Eğitim öğretimin ilk ayında, haftalık olarak atelye devamsızlıkları üzerinde, takipleri yapılarak 

velilere ulaşılması ve bilgi verilmesi kararlaştırıldı.

6. Zümre ve alanlar arası işbirliği,
Diğer zümrelerle iletişim; 
a- Sınıf öğretmenleri aracılığıyla öğrencilerin durumlarının değerlendirilmesi hususunda, diğer zümrelerle telefonla ve yüz yüze görüşmelerle sağlanıyor. 

b- Proje vs. üretim konularında, Alan şefleri üzerinden, ihtiyaç duyulan malzemenin, bölümümüz veya diğer bölümler tarafından üretilmesi istenmesi şeklinde yürütülüyor.

7. Eğitim ve öğretimde kalitenin yükseltilmesi,

Liselere giriş sistemindeki değişikliklerden sonra sınıflarda kalite düzeyi gözlemlenecektir. Kalitenin yükselebilmesi için öncelikle mesleki teknik eğitim liselerine puanı yüksek öğrencilerin gelmesi gerektiğini Ahmet Demir belirtti. Teknik liselerin nitelikli sınıflara dönüştürülmesi de kalitenin arttırılmasına katkı sağlayacaktır. Serkan GÜMÜŞ öğrencilerim ilköğretimden hazır bulunuşluluk düzeylerinin çok zayıf olduğunu belirtti. Ahmet bey okullarımızda teknik eğitim verildiğinden dolayı programların yenilenmesi ile malzemelerin de periyodik olarak bakanlık tarafından yenilenmesi gerektiğini belirtti.
8. İş sağlığı ve güvenliği

Okulda eğitim gören öğrencilerin (10. Sınıf) İSG eğitimlerinin okulun açıldığı ilk haftalarda yapılması ve belgelendirilmesi kararlaştırıldı. İBE de eğitim gören öğrencilerin (12. Sınıf) İSG eğitimlerinin okulun açıldığı ilk hafta Salı günü yapılması ve belgelendirilmesi kararlaştırıldı. Öğretmenler kurulunda yapılan bilgilendirmeye göre, Alanda 3 kişiden oluşan Risk değerlendirme komisyonu oluşturulacağı, sene başında seçim ve görevlendirmenin yapılacağı kararlaştırıldı.

Alan risk değerlendirme analizinden önce her atelye şefinin kendi atelyesi ile ilgili risk analizi yapması ve sonrasında alan risk analizinin oluşturulması kararlaştırıldı.
8- Dilek ve temenniler ve kapanış

Zümre başkanı Ahmet Demir; Şehit Yavuz Çoban Mesleki ve Teknik Lisesinin Elektrik Elektronik Teknik Lisesinin tekrar açılması dolayısı ile okulumuzda akademik başarının arttırılması planlanmaktadır dedi. Bu programın, dalının Endüstriyel Bakım Onarım Dalı olması düşünülmektedir. 
Dilek ve temennilerde söz alan olmadığından yeni eğitim öğretim yılının, hayırlı olmasını temenni ederek toplantıyı bitirmiştir.
                   ŞENOL KUMSAR                       


Serkan GÜMÜŞ
75.Yıl MTAL Elk/Elt. Alan Şefi
Aksaray Mesleki Eğitim Merkezi                  Elk/Elt. Öğr.







Burak ÇEŞİTÇİ                                            
 AHMET DEMİR

Bilim Teknik Koleji                                
Ş. Yavuz Çoban MTAL Elk./Elt.Alan Şefi


     Cemalettin DOYMUŞ
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