AKSARAY İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

 2022/2023 ÖGRETİM YILI 2. DÖNEM BAŞI 
ELEKTRİK ELEKTRONİK TEKNOLOJİSİ ALANI 
MERKEZ İLÇE ZÜMRE BAŞKANLARI TOPLANTI TUTANAĞI

Toplantı Tarihi ve Saati

: 23 / 02 /2023 - 15:30
Toplantının Yapıldığı Yer
: Fatih Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi

Toplantıya Katılanlar

: Elektrik / Elektronik Öğretmenleri: Şenol KUMSAR
   Mehmet GÜREL, Ahmet DEMİR, Bekir IŞIK 
GÜNDEM

1- Açılış ve yoklama,
2- Bir önceki toplantıya ait zümre kararlarının uygulama sonuçlarının değerlendirilmesi, 
3- İlçe düzeyinde uygulama birliği,
4- Öğretim programlarında yapılan değişikliklerin incelenmesi,
5- Öğrenci başarısının artırılması için alınacak tedbirler,
6- Zümre ve alanlar arası işbirliği,
7- Eğitim ve öğretimde kalitenin yükseltilmesi,
8- İş sağlığı ve güvenliği,
9- Ülkemizde 11 ili etkileyen deprem nedeniyle okullarımıza gelen öğrencilerin durumu,
10- Dilek ve temenniler ve kapanış.

GÜNDEM MADDELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ:
1. Açılış ve Yoklama

Elektrik / Elektronik dersi zümre başkanları 23/02/2023 saat 15:30’da Fatih Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğretmenler odasında toplandı. 

Yapılan yoklamada Teknokent Kolejinden katılım olmadı. Diğer zümre başkanlarının hazır olduğu görüldü.
2. Bir önceki toplantıya ait zümre kararlarının uygulama sonuçlarının değerlendirilmesi 

Bir önceki zümre tutanağı incelendi. Öğrencilerimizde en önemli sorunlardan biri olan devamsızlık sorunları üzerinde durularak, öğrencilerin okullarımıza düzenli olarak devam etmeleri sağlanacaktır. İlçe ve il düzeyinde hizmetiçi eğitim kursları düzenlenecekti. Bununla ilgili gelişme ele alındı. S71200 Plc ve Operatör panel kursu (40dss); CO2 Lazer kullanım kursu (40 dss) kursları açılamamıştır.
3. İlçe düzeyinde uygulama birliği,

Mesleki Eğitim Merkezi haricinde, Meslek liseleri arasında, dal birliği olan atölyelerde yeni programın ÇÖP (Çerçeve Öğretim Programı) ve DBF (Ders Bilgi Form)’larında belirlenen ve ders kitabı olarak PDF’i tamamlanan kitapların içindeki uygulamalar yaptırılmaktadır.
Mesleki Eğitim Merkezinde dersler modül kitaplarından işlenmeye devam edilmektedir. Uygulama gerektiren konularda Elektrik Elektronik Teknolojisi Alanı Laboratuvarı ile Bilişim Teknolojileri sınıfındaki bilgisayarlardan yararlanılmaktadır.
Meslek Liseleri içerisinde bazı bölümlerde Mesleki Eğitim Merkezi öğrencileri için sınıf açılmışsa da Elektrik Elektronik Teknolojisi Alanında ayrı bir sınıf açılmamıştır.
Atölye derslerinde öğrenci takibi yapılmakta olup hafta sonlarında veya ay sonlarında velilerle telefonla iletişim kurulmaktadır. Bu uygulama da devamsızlığın azaltılmasında ve öğrenci başarında etkili olmaktadır.
Yeni program değişikliği dolayısıyla, gelecek yıl 11. Sınıflarda okutulacak Alan seçmeli derslerin, sürelerinin atölye ve öğretmen imkanlarına göre belirlenerek idareye bildirilecektir. 
4. Öğretim programlarında yapılan değişikliklerin incelenmesi.

Alanımızla ilgili olarak 23/03/2020 – 9 sayılı Talim ve Terbiye Kurulu kararı gereği, Mesleki ve Teknik Anadolu Liselerinin Haftalık Ders Çizelgeleri ile Çerçeve Öğretim programlarındaki değişiklikler incelendi. Yeni program ve bileşenleri http://meslek.eba.gov.tr/  adresinden güncel olarak takip edilmektedir.
Bu siteden, Ders Kitapları ve Öğretim Materyalleri, Öğretim Programları, Ders Bilgi Formları, Anadolu Meslek ve Anadolu Teknik Programı haftalık ders çizelgeleri incelenmiş olup, Mesleki Gelişim Atölyesi, Temel Elektrik Elektronik Atölyesi, Bilgisayarla Devre Dizaynı, Elektrik Elektronik Esasları, Tesisat Atölyesi Ders kitaplarının pdf versiyonları yayınlandığı görülmüş, bu kitaplar takip edilerek dersler işlenmektedir.
Öğrencilerimiz için okulumuza gönderilen kitapların dağıtımı yapılmıştır.

5. Öğrenci başarısının arttırılması için; 
Eğitim öğretimin ilk ayından itibaren hem öğrencilerimizin devamsızlık bilgileri, hem öğrenci davranışları, hem yazılı ve uygulamalardaki başarı değerlendirmeleri ihtiyaç duyuldukça gerek veliler ile gerek okul idarelerimizle iletişim kurmak sureti ile paylaşılmaktadır. Öğrencinin okulunu ve bölümünü sevmesi ve benimsemesi, olumlu-pozitif öğrenci-öğretmen, öğrenci-öğrenci ilişkileri de başarının artırılmasında etkili olmaktadır.
6. Zümre ve alanlar arası işbirliği,
Diğer zümrelerle iletişim; 
a- Özellikle Teknik Lise öğrencilerimizin ve diğer öğrencilerimizin, üniversiteye hazırlık süreçleri desteklenmektedir. Bu konuda da velilerimizle birlikte süreç takip edilmektedir.
b- Proje ve üretim konularında; Alan şefleri, Okullarındaki diğer alanlarda var olan imkanları, kullanabilmek için kararlar almakta ve uygulamaya konulmaktadır. 
7. Eğitim ve öğretimde kalitenin yükseltilmesi,

Atölye uygulamalarının sayı ve nitelik olarak arttırılması, öğrenci devamsızlıklarının, düzenli takibi ve veli iletişimlerinin zamanında atölye öğretmeni ve şeflerince yapılması kararlaştırıldı.

8. İş sağlığı ve güvenliği;
Okulda eğitim gören 9. Sınıf öğrencilerinin İSG eğitimlerinin okulun açıldığı ilk haftalarda yapılmış ve belgelendirilmesi sağlanmıştır.
İşletmede Beceri Eğitimi gören 12. Sınıf öğrencilerinin İSG eğitimleri de okulun açıldığı ilk hafta yapılmış ve belgelendirilmesi sağlanmıştır. 

Staj yapacak Teknik lise öğrencilerinin stajları öncesi, staja 1 ay kala atölye dersleri içinde yapılan planlamaya göre iş güvenliği eğitimi almalarına karar verilmiştir.
9. Ülkemizde 11 ili etkileyen deprem nedeniyle okullarımıza gelen öğrencilerin durumu;

Deprem nedeniyle Mesleki Eğitim Merkezine gelen nakil olan öğrenci yoktur.


Şehit Yavuz Ç. MTAL’de gelen nakil olan 7 öğrenci vardır. Kontenjan sıkıntısı yok. Ancak diğer okullardan gelen nakil öğrencilerde şube kontenjanına bakılarak öğrenci alınmaktadır. Ancak şubeye bakıldığında dal gözükmediğinden bazı meslek dallarında yığılma olup atölye yeterli olmamakta, bazı meslek dallarında öğrenci gelmediğinden atölye atıl kalmaktadır.Nakillerde meslek dalı kontenjanı dikkate alınmalıdır. 

75.Yıl MTAL’de gelen nakil olan 1 öğrenci vardır. Kontenjan sıkıntısı yok.
TOBB MTAL’de gelen nakil olan öğrenci yoktur.

10. Dilek ve temenniler ve kapanış;
Dilek ve temennilerde söz alan olmadığından 2022-202 öğretim yılı ikinci döneminin, hayırlı olmasını temenni ederek toplantı bitirmiştir.
Hazim İNEL 



MEHMET GÜREL 


ŞENOL KUMSAR                       
Şehit Yavuz Ç. MTAL Müd.Yrd. 
Aksaray Mesleki Eğitim Merkezi Alan Şefi      75.Yıl MTAL Elk/Elkn. Alan Şefi     

Görevli Okul Yöneticisi

Zümre Başkanı



AHMET DEMİR 




Bekir IŞIK
Şehit Yavuz Ç.MTAL Elk./Elt.Alan Şefi

TOBB MTAL Elek. Elt. Öğr.
Uygundur

23/02/2023
Aksaray Milli Eğitim Şube Müdürü
